



REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA
OPĆINA OKUČANI
OPĆINSKO VIJEĆE

ZAPISNIK

sa 7. /sedme/ sjednice Općinskog vijeća Općine Okučani koja je održana 26. svibnja 2022. godine, u Općinskoj vijećnici, Trg dr. Franje Tuđmana 1.

Sjednica je započela u 19:00 sati.

Na sjednici je nazočno 12 od ukupno 13 pozvanih vijećnika i to: Ivica Pivac, Josip Agatić, Branko Šimonji, Perica Maras, Dragan Šimić, Marinka Blažević, Milan Vučković, Gordana Kljaić, Milenko Ećimović, Ivana Mijatović, Borislav Ojdanić i Marija Kulundžić.

Nisu nazočni vijećnici: Anita Matić.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Okučani utvrđuje da je na sjednici nazočno 12 vijećnika, odnosno da postoji kvorum za pravovaljani rad i odlučivanje.

Pored vijećnika Općinskog vijeća na sjednici su nazočni i: Aca Vidaković- načelnik Općine, Siniša Martinović – zamjenik načelnika, Ruža Vidović- stručni suradnik za praćenje prostornog planiranja i poljoprivredno zemljište, Marina Jurjević pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela općine Okučani, direktor komunalnog poduzeća „Sloboština“ d.o.o Ivan Golub i Tamara Blažević- izvjestitelj radio postaje „Bljesak“.

Sjednicom je predsjedavao i rukovodio Ivica Pivac- predsjednik Općinskog vijeća Općine Okučani.

Zapisnik je vodila Sanja Markanović- stručni suradnik za opće i upravne poslove Općine Okučani.

Nazočni su uz poziv na sjednicu dobili i zapisnik sa 6. sjednice Općinskog vijeća pa je predsjedavajući dao Zapisnik na raspravu.

Nakon zaključene rasprave predsjedavajući je dao Zapisnik na usvajanje. Općinsko vijeće je glasovanjem sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i bez „suzdržanih“ donijelo

Z A K L J U Č A K

O USVAJANJU ZAPISNIKA SA 6. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE OKUČANI ODRŽANE 28. OŽUJKA 2022. GODINE

Nakon usvajanja Zapisnika sa 6. sjednice, predsjedavajući je dao na razmatranje dnevni red koji su nazočni dobili uz poziv na sjednicu.

Predsjednik Općinskog vijeća dopunjuje dnevni red sa još tri točke dnevnog reda a to je Prijedlog Odluke o imenovanju Etičkog odbora, Prijedlog Odluke o imenovanju Vijeća časti

koje su sastavni dio Prijedloga Etičkog kodeksa nositelja političkih dužnosti u Općini Okučani, Prijedlog odluke o dodjeli zlatne plakete i pismenih priznanja Općine Okučani, Prijedlog odluke o izradi izmjena i dopuna (3. izmjena i dopuna) Prostornog plana uređenja Općine Okučani, koje će pojasniti Općinski načelnik i dodaje da su to 7., i 8., točka dnevnog reda te dnevni reda sada ima sa točkom različito 9. točaka dnevnog reda.

Predsjednik daje dnevni red na raspravu.

Nitko se ne javlja za riječ te stoga predsjednik daje Dnevni red na glasanje.

Općinsko vijeće je glasovanjem sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i bez „suzdržanih“ usvojilo slijedeći

DNEVNI RED

1. AKTUALNI SAT;
2. PRIJEDLOG ETIČKOG KODEKSA NOSITELJA POLITIČKIH DUŽNOSTI U OPĆINI OKUČANI, PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ETIČKOG ODBORA I VIJEĆA ČASTI;
3. PRIJEDLOG IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PLANA UTROŠKA SREDSTAVA OD PRODAJE KUĆA I STANOVA U DRŽAVNOM VLASNIŠTVU NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2021. GODINU I DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU;
4. PRIJEDLOG ODLUKE O ZABRANI PROMETOVANJA TEŠKIH TERETNIH VOZILA ČIJA UKUPNA MASA PRELAZI 7,5 TONA;
5. PRIJEDLOG ODLUKE O PRODAJI NEKRETNINA U VLASNIŠTVU OPĆINE OKUČANI;
6. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O USVAJANJU IZVJEŠĆA O RADU TRGOVAČKOG DRUŠTVA „SLOBOŠTINA“ D.O.O ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI ZA 2021. GODINU;
7. PRIJEDLOG ODLUKE O DODJELI ZLATNE PLAKETE I PISMENIH PRIZNANJA OPĆINE OKUČANI;
8. PRIJEDLOG ODLUKE O IZRADI IZMJENA I DOPUNA (3. IZMJENE I DOPUNE) PROSTORNOG PLANA UREĐENJA OPĆINE OKUČANI;
9. R A Z L I Č I T O.

TOČKA 1. AKTUALNI SAT

Predsjednik Vijeća daje riječ Načelniku da izvijesti o aktualnostima. Načelnik pozdravlja prisutne i izvještava da su radovi na Društvenom domu u Vrbovljanima pri završetku kao i radovi na projektu Reciklažno dvorište.

Načelnik je rekao da je završena projektna dokumentacija za nogostup i pješačko biciklističku stazu u Ulici Kardinala blaženog Alojzija Stepinca u Okučanima.

Zatim da je potpisan Ugovor o izvođenju radova za Rekonstrukciju pješačke staze u Bodegraju. Načelnik je još rekao da je PP Orahovica preuzela ribnjak u Vrbovljanima i 24 hektara se počelo čistiti.

Potpisan je Ugovor o izvođenju radova „Izgradnja komunalna infrastrukture u naselju Okučani“ a izvođač radova je Poduzeće za ceste Brod d.o.o.

Objavljen je javni poziv na dostavu projektnih prijedloga „Zaželi“ – program zapošljavanja žena- faza III u sklopu Europskog socijalnog fonda. Za općinu Okučani prijavu radi LAG- Nova Gradiška.

Predsjednik zahvaljuje Načelniku te pita ima li pitanja.

Kako nije bilo pitanja, predsjednik zaključuje 1. točku dnevnog reda i prelazi na 2. točku.

TOČKA 2. PRIJEDLOG ETIČKOG KODEKSA NOSITELJA POLITIČKIH DUŽNOSTI U OPĆINI OKUČANI I PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ETIČKOG ODBORA I VIJEĆA ČASTI:

Predlagatelj Etičkog kodeksa nositelja političkih dužnosti u Općini Okučani kao i Odluke o imenovanju Etičkog odbora i Vijeća časti je Općinski načelnik.

Obrazloženje Etičkog kodeksa nositelja političkih dužnosti u Općini Okučani i Odluke o imenovanju Etičkog odbora i Vijeća časti daje Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Okučani Marina Jurjević.

Prijedlog Etičkog kodeksa nositelja političkih dužnosti u Općini Okučani i Odluke o imenovanju Etičkog odbora i Vijeća časti s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 7. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik prijedlog daje na raspravu.

Nitko se ne javlja za riječ te stoga Predsjednik daje prijedlog na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesen Etički kodeksa nositelja političkih dužnosti u Općini Okučani kao i Odluka o imenovanju Etičkog odbora i Odluka o imenovanju Vijeća časti.

/ Etički kodeks nositelja političkih dužnosti u Općini Okučani s obrazloženje i Odluka o imenovanju Etičkog odbora i Odluka o imenovanju Vijeća časti u privitku Zapisnika i čini njegov sastavni dio/.

TOČKA 3. PRIJEDLOG IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PLANA UTROŠKA SREDSTAVA OD PRODAJE KUĆA I STANOVA U DRŽAVNOM VLASNIŠTVU NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2021. GODINU I DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU;

Predlagatelj Izvješća o izvršenju plana utroška sredstava od prodaje kuća i stanova u državnom vlasništvu na području Općine Okučani za 2021. godinu je Općinski načelnik.

Pojašnjenje Odluke daje Općinski načelnik.

Prijedlog Izvješća o izvršenju plana utroška sredstava od prodaje kuća i stanova u državnom vlasništvu na području Općine Okučani za 2021. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 7. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu.

Nitko se ne javlja za riječ, stoga Predsjednik daje Prijedlog Izvješća o izvršenju plana utroška sredstava od prodaje kuća i stanova u državnom vlasništvu na području Općine Okučani za 2021. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“

od glasanja doneseno Izvješće o izvršenju plana utroška sredstava od prodaje kuća i stanova u državnom vlasništvu na području Općine Okučani za 2021. godinu.

/ Izvješće i Zaključak o izvršenju plana utroška sredstava od prodaje kuća i stanova u državnom vlasništvu na području Općine Okučani za 2021. godinu u privitku Zapisnika i čini njegov sastavni dio/.

TOČKA 4. PRIJEDLOG ODLUKE O ZABRANI PROMETOVANJA TEŠKIH TERETNIH VOZILA ČIJA UKUPNA MASA PRELAZI 7,5 TONA;

Predlagatelj Odluke o zabrani prometovanja teških teretnih vozila čija ukupna masa prelazi 7,5 tona je Općinski načelnik.

Obrazloženje daje Općinski načelnik.

Prijedlog Odluke o zabrani prometovanja teških teretnih vozila čija ukupna masa prelazi 7,5 tona s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 7. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu. U raspravi sudjeluje vijećnik gosp. Borislav Ojdanić /SDP/. Nakon zaključene rasprave, Predsjednik daje Prijedlog Odluke o zabrani prometovanja teških teretnih vozila čija ukupna masa prelazi 7,5 tona na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesena Odluka o zabrani prometovanja teških teretnih vozila čija ukupna masa prelazi 7,5 tona.

/ Odluka o zabrani prometovanja teških teretnih vozila čija ukupna masa prelazi 7,5 tona u privitku Zapisnika i čini njegov sastavni dio/.

TOČKA 5. PRIJEDLOG ODLUKE O PRODAJI NEKRETNINA U VLASNIŠTVU OPĆINE OKUČANI;

Prijedlog Odluke o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Okučani je Općinski načelnik.

Obrazloženje daje Općinski načelnik Aca Vidaković.

Prijedlog Odluke o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Okučani s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 7. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ, stoga Predsjednik daje Prijedlog Odluke o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Okučani na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesena Odluka o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Okučani.

/ Odluka o prodaji nekretnina u vlasništvu općine Okučani u privitku Zapisnika i čini njegov sastavni dio/.

TOČKA 6. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O USVAJANJU IZVJEŠĆA O RADU TRGOVAČKOG DRUŠTVA „SLOBOŠTINA“ D.O.O ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI ZA 2021. GODINU ;

Predlagatelj Izvješća o radu Trgovačkog društva „Sloboština“ d.o.o za komunalne djelatnosti za 2021. godinu je direktor Trgovačkog društva „Sloboština“ d.o.o za komunalne djelatnosti Ivan Golub.

Obrazloženje daje Ivan Golub.

Izvješće o radu Trgovačkog društva „Sloboština“ d.o.o za komunalne djelatnosti za 2021. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 7. sjednicu Općinskog vijeća. Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ, stoga Predsjednik Izvješće o radu Trgovačkog društva „Sloboština“ d.o.o za komunalne djelatnosti za 2021. godinu daje na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja doneseno Izvješća o radu Trgovačkog društva „Sloboština“ d.o.o za komunalne djelatnosti za 2021. godinu.

/ Izvješće o radu i Zaključak Trgovačkog društva „Sloboština“ d.o.o za komunalne djelatnosti za 2021. godinu u privitku Zapisnika i čini njegov sastavni dio/.

TOČKA 7. PRIJEDLOG ODLUKE O DODJELI ZLATNE PLAKETE I PISMENIH PRIZNANJA OPĆINE OKUČANI;

Predlagatelj Odluke o dodjeli zlatne plakete i pismenih priznanja Općine Okučani je Općinski načelnik.

Obrazloženje daje Općinski načelnik.

Prijedlog Odluke o dodjeli zlatne plakete i pismenih priznanja Općine Okučani, vijećnici su primili u materijalima za 7. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ, stoga Predsjednik daje Prijedlog Odluke o dodjeli zlatne plakete i pismenih priznanja Općine Okučani na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesena Odluka o dodjeli zlatne plakete i pismenih priznanja Općine Okučani;

/ Odluka o dodjeli zlatne plakete i pismenih priznanja Općine Okučani u privitku Zapisnika i čini njegov sastavni dio/.

TOČKA 8. PRIJEDLOG ODLUKE O IZRADI IZMJENA I DOPUNA (3. IZMJENE I DOPUNE) PROSTORNOG PLANA UREĐENJA OPĆINE OKUČANI;

Predlagatelj Odluke o izradi izmjena i dopuna (3. izmjena i dopuna) prostornog plana uređenja Općine Okučani je Općinski načelnik.

Obrazloženje daje Općinski načelnik.

Prijedlog Odluke o izradi izmjena i dopuna (3. izmjena i dopuna) prostornog plana uređenja Općine Okučani s obrazloženjem vijećnici su primili u materijalima za 7. sjednicu Općinskog vijeća. Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ, stoga Predsjednik daje Prijedlog Odluke o izradi izmjena i dopuna (3. izmjena i dopuna) prostornog plana uređenja Općine Okučani na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesena Odluka o izradi izmjena i dopuna (3. izmjena i dopuna) prostornog plana uređenja Općine Okučani.

/ Odluka o izradi izmjena i dopuna (3. izmjena i dopuna) prostornog plana uređenja Općine Okučani u privitku Zapisnika i čini njegov sastavni dio/.

TOČKA 9. R A Z L I Č I T O;

Na kraju sjednice predsjednik Općinskog vijeća Ivica Pivac pročitao je zamolbu za dodjelu jednokratne novčane pomoći obitelji Tomić iz Trnakovca zbog bolesti njihovog sina za potrebe liječenja te je predloženo da se isplati iznos od 5.000,00 kuna i vijećnici su jednoglasno sa 12 glasova „ZA“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasovanja donijeli Zaključka o isplati jednokratne novčane pomoći u svrhu liječenja u iznosu od 5.000,00 kuna.

Kako je Dnevni red iscrpljen, a drugih pitanja nije bilo, Predsjednik zaključuje ovu sjednicu u 19:25 sati.

OPĆINSKO VIJEĆE
OPĆINE OKUČANI

KLASA: 024-02/22-01-2

URBROJ:2178-21-01-22-1

Okučani, 26. svibnja 2022. godine

Voditeljica zapisnika
Sanja Markanović

Predsjednik Općinskog vijeća
Općine Okučani
Ivica Pivac

